

प्रेस विज्ञप्ति

## जामिया के ललित कला संकाय ने किया कलाम महोत्सव का आयोजन

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के ललित कला संकाय ने 4 से 14 मार्च, 2024 तक कलाम महोत्सव का आयोजन किया। 11 दिनों तक चलने वाला यह महोत्सव बहुप्रतीक्षित कार्यक्रम था।

यह जीवंत उत्सव उपस्थित लोगों के लिए एक अविस्मरणीय अनुभव प्रदान करता है, जिसमें अविश्वसनीय कलाकारों की एक विस्तृत श्रृंखला का प्रदर्शन, अनुभवी कलाकार अच्युतन रामचंद्रन नायर को श्रद्धांजलि देने वाली यादगार कला प्रदर्शनी - गुरु शिष्य परंपरा की एक श्रद्धांजलि प्रदर्शनी, अद्वितीय प्रदर्शन, रचनात्मक स्टॉल, स्थानीय कला उत्पाद, और स्वादिष्ट व्यंजन विक्रेता शामिल थे।

विविध और रोमांचक लाइनअप के साथ, कलाम महोत्सव का उद्देश्य सभी आकर्षित करना था। विश्व स्तर पर प्रशंसित कलाकारों, उमा नायर जैसे कला समीक्षक से लेकर उभरती हुई स्थानीय प्रतिभाओं तक, हर किसी के लिए आनंद लेने के लिए कुछ न कुछ था। यहां तक कि, अनोखी प्रतियोगिताओं के साथ खेल-कूद का भी आनंद लिया गया, जिसने छात्रों के दिलों को अतिरिक्त उत्साह, खुशी और ऊर्जा से भर दिया।

ललित कला संकाय की डीन प्रो. बिंदुलिका शर्मा ने बहुत खुशी से घोषणा की कि वह इस वर्ष के हेडलाइनर भित्तिचित्र, रंगोली और प्रदर्शन की प्रतियोगिता को चिह्नित करेंगी जिन्होंने मंच पर आकर्षित किया।

एमएफ हुसैन आर्ट गैलरी ने ए.रामचंद्रन के शिष्यों की कलात्मक प्रतिभा को प्रदर्शित करने वाली शानदार कला प्रदर्शनी का प्रदर्शन किया, जिसका संचालन प्रख्यात कला समीक्षक उमा नायर ने किया। प्रदर्शनी का समापन समारोह 14 मार्च को डीन और सुश्री उमा नायर के साथ सभी कला वॉलेंटियर्स के व्याख्यान और फोटोशूट के साथ आयोजित किया गया था।

अंतिम दिन छात्रों को संगीतमय प्रस्तुतियों के अलावा विभिन्न प्रकार की कलात्मक अभिव्यक्तियों में डूबने का अवसर मिला। महोत्सव में लुभावनी दृश्य स्थापनाएं, इंटरैक्टिव कला प्रदर्शन और मनोरम दीवार भित्तिचित्र और प्रदर्शन शामिल थे।

कलात्मक अनुभव के अलावा, रचनात्मक कला और खाद्य स्टालों ने सर्वोत्तम शिल्प और पाक व्यंजनों का प्रदर्शन करते हुए गौरव को चिह्नित किया। उपस्थित लोग विभिन्न संस्कृतियों के स्वादिष्ट स्ट्रीट फूड की एक विस्तृत श्रृंखला का आनंद ले सकते हैं, जिससे उन्हें पाक यात्रा शुरू करने का मौका मिलेगा। अद्वितीय शिल्प स्टालों, हस्तनिर्मित आभूषणों और कलाकृति के साथ, उत्सव ने सभी उपस्थित लोगों के लिए एक विविध और जीवंत बाज़ार की पेशकश की।